



В Ракитном
дали старт
новогодним
праздникам
• стр. 3



Вячеслав Петинов,
тренер по боксу,
рассказывает
об этом виде спорта
• стр. 6



28 декабря
отмечается
Международный
день кино
• стр. 12



НАША ЖИЗНЬ

№ 52 (12766)
25 декабря 2025 г.

Межрайонная газета
Ракитянского и Красноярского районов
Издается с ноября 1930 года

12+

ЧЕСТЬ ПО ТРУДУ

Мужество, самоотдача и высочайшая ответственность

Лучшие сотрудники Красноярского РЭС накануне профессионального праздника были отмечены наградами за добросовестный труд, высокий профессионализм и значительный личный вклад в обеспечение надёжной и бесперебойной работы энергосистемы региона.

Церемония награждения прошла при участии исполняющего обязанности директора филиала ПАО «Россети Центр» — «Белгородэнерго» Кирилла Юткина. Он поблагодарил энергетиков района за самоотверженный труд, который зачастую сопряжён с риском для жизни и здоровья.

«Несмотря на сложные условия, коллектив предприятия демонстрирует высокую организованность и успешно реализует все производственные программы и поставленные задачи. Сотрудники электросетевого комплекса нашего округа ежедневно самоотверженно выполняют свой профессиональный долг, демонстрируя мужество, самоотдачу и высочайшую ответственность. Энергетики круглосуточно несут дежурство, оперативно реагируют на нештатные ситуации, работают в сложных условиях, чтобы оперативно устранять нарушения и возвращать потребителям стабильное энергоснабжение», — подчеркнул Кирилл Юткин.

Всего наград федерального, регионального и муниципального уровней были удостоены семь специалистов. Почетной грамотой и Благодарностью ПАО «Россети Центр» награждены электромонтёры оперативно-выездной бригады Олег Протопопов и заместитель начальника электрических сетей по реализации услуг Андрей Малахов. Почётными грамотами и Благодарностями филиала «Белгородэнерго» отмечены механик по ремонту транспорта Красноярского участка службы механизации и транспорта Иван Михайленко, электромонтёр по эксплуатации распределительных сетей Александр Павленко и инженер производственно-технической группы Юлия Дульцева. Ещё два сотрудника получили профсоюзные награды.

Кирилл Юткин также поздравил семью красноярского энергетика, добровольно вставшего на защиту Отечества. Он вручил супруге и детям бойца памятные подарки и выразил глубокое уважение и поддержку от всего коллектива «Белгородэнерго».

В завершение мероприятия Кирилл Юткин вместе с красноярскими энер-



Заместитель главы округа по строительству, транспорту и ЖКХ Алексей Попов и исполняющий обязанности директора филиала ПАО «Россети Центр» — «Белгородэнерго» Кирилл Юткин вручили Благодарность профсоюзной организации электромонтёру Красноярского РЭС Александру Ткаченко



Труд Ивана Михайленко был отмечен Благодарностью филиала «Белгородэнерго»

гетиками почтил память коллег, погибших при исполнении профессионального долга, а также тех, кто отдал жизнь в зоне специальной военной операции. Присутствующие отдали дань уважения всем, чья преданность профессии и Родине

остаётся примером для новых поколений энергетиков.

Гульнара Исмайлова
ФОТО АВТОРА

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Уважаемые сотрудники
и ветераны спасательных
служб Белгородской
области!

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем спасателя Российской Федерации. Для каждого из нас, жителей Белгородской области, это день глубочайшей благодарности и преклонения перед вашим мужеством.

Ваша работа всегда была, есть и будет — спасать жизни. Вытаскивать людей из огня и воды, помогать попавшим в автомобильные аварии, обезвреживать старые снаряды. Делать это каждый день, в любую погоду, в любое время суток — уже подвиг. Вы не считаете себя героями, но для тех, чью жизнь или дом вы сохранили, вы, несомненно, они есть.

И если раньше вы ехали на вызов, то вот уже почти четыре года многие из вас отправляются практически на передовую. И часто под реальным огнем. Пожар в приграничье теперь — это не только ликвидация памятников, это еще и опасность самим попасть под огонь, риски атак беспилотников, повторных ракетных обстрелов. Ваша задача не просто усложнилась, она стала боевой. Каждый такой выезд сейчас по сути — ваша личная спасательная операция.

Отдельные слова благодарности — вашим семьям. Родным, которые каждое утро провожают вас и целый день живут одним — ожиданием возвращения. Их тихое мужество — это ваш самый крепкий тыл.

Сегодня вы все — пожарные, спасатели, взрывотехники, кинологи, инспекторы, горноспасатели — держите на своих плечах двойной груз: и мирную службу, и прифронтовые риски. И мы все знаем: что бы ни случилось, вы будете там, где нужны. Вы сделаете все возможное и невозможное. Потому что это — ваше призвание.

Спасибо вам за эту стойкость. За вашу хладнокровную отвагу. За то, что в самые темные минуты для людей вы оставаетесь самой светлой надеждой.

Желаю вам, вашим близким и коллегам здоровья, выдержки и той счастливой удачи, которая бережет смелых. А самое главное, чтобы каждый ваш рабочий день заканчивался там, где вас ждут. Чтобы дома всегда были свет, мир и покой.

С праздником, наши спасатели!

В. Гладков,
губернатор Белгородской области

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 25 декабря

Снег -5 °C, -6 °C, 3.3 м/с 750 мм рт. ст.

Пятница, 26 декабря

Снег -3 °C, -1 °C, 3.4 м/с 732 мм рт. ст.

Суббота, 27 декабря

Снег -2 °C, -3 °C, -3.3 м/с 735 мм рт. ст.

Воскресенье, 28 декабря

Снег -2 °C, -3 °C, 3.3 м/с 727 мм рт. ст.

Понедельник, 29 декабря

Снег -4 °C, -5 °C, -3.3 м/с 727 мм рт. ст.

Вторник, 30 декабря

Снег -4 °C, -6 °C, 3.4 м/с 730 мм рт. ст.

Среда, 31 декабря

Снег -5 °C, -5 °C, -3.3 м/с 732 мм рт. ст.